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CERTIDÃO  
  
       Certifico que ás folhas 047 a 048 v do livro de Atas nº018 desta 

Câmara encontra-se anotada a seguinte Ata:  

     Ata da Vigésima Sexta Reunião Ordinária do Terceiro Período 

da Segunda Sessão Legislativa da Décima Terceira Legislatura da Câmara Municipal de Paineiras, 

realizada ás dezoito horas do dia 15 de setembro de 2014, sob a Presidência do vereador Danilo de 

Campos Menezes. A reunião contou com a presença de todos os vereadores. Alcino Ricardo 

Campos, Alex Rodrigues dos Santos, Cláudio Antônio Chaves, Heleno Antônio Alves de 

Mendonça, Leonardo Luiz de Lima e Solemon Alves da Silva, exceto a presença dos vereadores 

Alcides Antônio da Cruz e Emerson Pereira de Souza. Declarada aberta a Sessão, o Presidente 

sugere que a secretária faça a leitura da Ata anterior, que ficou aprovada. Fez também a leitura das 

correspondências expedidas e recebidas durante a semana. Na ata anterior na palavra do vereador 

Solemon, passa a constar, que a administração faça melhorias no mata burro, na estrada do Sr. Zé 

do Jinú. Palavra de Vereadores: O vereador Alex parabeniza o trabalho que está sendo realizado 

na praça de esportes. Sauna, piscina e bar estão funcionando, deixa agradecimentos a toda equipe da 

praça de esportes. O vereador Heleno gostaria que o Prefeito, fosse mais aberto com a população. 

Que agora após o concurso, fica falando que vai dar um jeitinho, para os que foram reprovados. 

Sugere que todos os vereadores observem quem está rasgando, as propagandas políticas, precisamos 

fiscalizar. O vereador Solemon disse que, a Comissão de Serviços Públicos, ainda não fez o 

trabalho sobre o transporte escolar, mas farão para a próxima reunião. O vereador Leonardo 

comenta que o Prefeito ficou chateado, pelas pessoas que já trabalhavam no Município e não 

conseguiram ser aprovados no concurso. O Presidente comunica que durante esta semana a 

administração irá terminar de medir as linhas feitas pelos veículos escolares. Não havendo nada 

mais a ser tratado, o Presidente, deu por encerrada a Sessão, marcando a próxima para o dia 22 de 

setembro de 2.014, ás 18h00min horas, encerrando-se esta, ás 18 horas e 30 minutos da qual lavrei a 

presente Ata, que após lida e aprovada será assinada pelo Secretário, pelo Presidente e demais 

vereadores presentes.  

        Era o que continha registrada que para constar, eu Aldenice 

Oliveira, digito e assino com o Presidente.  

.                                                   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 



 
 

 

 


